



# PRIMĂRIA ORAȘULUI LUDUȘ

B-dul 1 Decembrie 1918, Nr. 26; Județul Mureș  
Tel: 0265-411548, 0265-411716; 0265-412002; Fax: 0265-413402;  
e-mail: ludus@cmures.ro; web: www.ludus.ro



Nr. 15.256 din 07.01.2016  
POLIȚIA LOCALĂ

## RAPORT DE ACTIVITATE - 2015

Biroul Poliției Locale Luduș își desfășoară activitatea în baza prevederilor Legii nr.155/2010 a Poliției Locale și a Regulamentului Cadru de Organizare și funcționare reglementat de H.G. 1332/2010.

În îndeplinirea atribuțiilor ce îi revin, Poliția locală asigură ordinea și liniștea publică pe raza administrativ- teritorială a autorității publice locale a orașului Luduș precum și atribuții de circulație rutieră, activitatea comercială, disciplina în construcții, afișaj stradal, evidența persoanelor și alte dispoziții primite din partea primarului.

Personalul Poliției locale are un efectiv de 16 polițiști locali și un șef birou din care un număr de 4 polițiști execută serviciul public de poartă și relații cu publicul, asigurând ordinea și liniștea publică în instituție iar 12 polițiști locali sunt programați în patruli pe 3 schimburi asigurând ordinea și liniștea publică pe raza orașului.

Patrula din schimbul de noapte are atribuții și în cartierul Gheja și Roșiori, asigurând ordinea și liniștea publică în cartier.

Pe parcursul anului 2015 respectiv, 01.01-31.12.2015, Poliția locală a desfășurat următoarele activități:

- asigurăm zilnic ordinea și liniștea publică în zona instituțiilor de învățământ la intrarea elevilor la cursuri în zona Liceului Tehnologic nr. 1 și Șc. Gimnazială „Ioan Vlăduțiu” Luduș;

- verificăm zilnic parcurile de joacă pentru copiii din tot orașul;
- executăm patrulări în toate cartierele verificând starea containerelor de gunoi menajer și a locurilor de depozitare;

- executăm verificări în gara CFR pentru depistarea cerșetorilor care se deplasează din alte localități spre orașul nostru, pe care îi îndrumăm spre localitățile de domiciliu;

- asigurăm ordinea și liniștea publică în piața agro-alimentară și oborul de animale, marțea și sâmbăta;

- menținem, verificăm curățenia și salubritatea orașului, avertizăm persoanele fizice și juridice pentru menținerea curățeniei în fața proprietăților, pe trotuare, căi de acces și îi informăm despre activitățile de curățenie organizate pe raza orașului;

- constatăm și sancționăm pe deținătorii de câini periculoși care îi lasă nesupravegheați, anunțăm serviciul ADP despre prezența câinilor fără stăpân pentru luarea măsurilor care se impun, aplicând sancțiuni contravenționale celor care lasă câinii nesupravegheați și prezintă pericol pentru cetățeni;

- asigurăm ordinea și liniștea publică la ceremoniile religioase care se desfășoară la bisericile din oraș și la casa mortuară din cimitir;

- asigurăm ordinea și liniștea publică: în sălile de sport pe timpul competițiilor sportive organizate, la meciurile de fotbal desfășurate în cadrul campionatului, de Zilele orașului, la Toamna Ludușeană, la manifestările culturale artistice organizate în Casa de Cultură, precum și în alte locații publice la evenimente ca: Ziua Națională, depuneri de coroane, Ziua de 8 Martie, Dragobete, Ziua copilului, balul Bobocilor, festivitățile de absolvire a liceenilor, sărbătorile de iarna, etc.

- menținem ordinea, fluidizăm circulația și acordăm sprijin Poliției rutiere în caz de accidente, cooperăm cu Poliția națională și Jandarmeria la acțiuni comune pe sistemul integrat și în dispozitive;

- acordăm atenție și supraveghem coșurile de gunoi stradal pentru a nu fi distruse, aplicând sancțiuni contravenționale celor care au fost prinși distrugându-le;

- constatăm și aplicăm sancțiuni contravenționale pentru oprirea, staționarea, parcarea pe trotuarele de pavele, pe spațiile verzi, cămine stradale în stații de autobuz, în special în zona magazinului Riad, Big, Dacia, banca BCR, zona primăriei, locații în care acționăm cu patrula de circulație rutieră pe diferite intervale orare etc;

- am aplicat sancțiuni contravenționale celor care cerșesc cu regularitate în fața magazinelor RO DACIA, PROFI, LIDL, RIAD, unde după acțiuni intense am reușit să reducem considerabil acest fenomen.

Fenomenul contravențional a crescut față de anul 2014 astfel, dacă în anul 2014 Poliția locală a constatat și sancționat contravențional un număr de 110 contravenienți în anul 2015 au fost constatate și sancționate contravențional 156 persoane pentru încălcarea prevederilor legale a următoarelor acte normative:

- la Legea nr. 61/1991 cu modificările și completările la zi privind normele de conviețuire socială și de ordinea și liniștea publică au fost sancționați 11 contravenienți;

- la HG 1391 care reglementează și sancționează circulația pe drumurile publice, au fost sancționați 12 contravenienți;

- la HCL 28/2001 privind distrugerea culturilor agricole, au fost sancționați 2 contravenienți;

- la HCL 160/2014 privind normele de bună gospodărire a orașului, au fost sancționați contravențional un număr de 131 contravenienți din care: cu avertisment 88 de persoane, cu amendă contravențională 68 de persoane, din care încasări pe loc pe chitanță la impozite și taxe 19 contravenienți în valoare de 1950 lei, diferența de 49 de amenzi au fost trimise în debit la primăria de domiciliu al contravenientului.

Polițiștii locali înafara acestor atribuții au distribuit corespondența de la birourile: Relația cu publicul, ITL, ADP, agricol, comercial, social, evidența persoanei, aproximativ 15000 de plicuri din care 85% cu confirmare de primire.

De asemenea au fost organizate mai multe acțiuni în scopul de a preveni furturile pe timp de noapte prin dublarea patrulelor, acțiuni care s-au desfășurat în cartierele: Independentei, Arizona, Dacia, Gheja și Roșiori.

- acțiuni pentru combaterea practicilor de cautare în containerele de gunoi menajer și curățenia în jurul acestora;

- acțiuni pentru depistarea persoanelor care distrug coșurile stradale;

- acțiuni privind circulația rutieră, urmărindu-se în special oprirea, staționarea

și parcare în locuri nepermise, am organizat echipaje de circulație rutieră pentru dirijarea și fluidizarea circulației atunci când s-au efectuat lucrări de asfaltare, trasări de marcaje rutiere, la eliberarea parcărilor pentru trasat și marcat cu vopsea;

- acțiuni desfășurate în piața agro-alimentară și oborul de animale constând în verificarea atestatului de producător, a carnetului de comercializare, taxa de piață, acordul de funcționare, acțiuni care au caracter repetativ .

Am răspuns pozitiv oricărei solicitări din partea instituțiilor din oraș în scopul de a le oferi sprijin în rezolvarea diferitelor probleme ex.- am însoțit Poliția la acțiuni comune, am sprijinit la acțiuni instituțiile de învățământ, am acordat sprijin companiei Aqua-serv, Electrica, firmele care au executat lucrări de canalizare, reabilitare și asfaltare de străzi.

Am anunțat telefonic pe timp de noapte serviciul ADP de fiecare dată când condițiile atmosferice o impuneau (căderi de zăpadă, polei, ploi torențiale, etc) am transportat personalul de serviciu de pe utilajele de dezăpezire la intervenții.

Am însoțit funcționarii publici din aparatul primarului ori de câte ori a fost nevoie și am fost solicitați, respectiv de la mediu, urbanism, agricol, asistență socială contabilitate. Zilnic asigurăm transportul valorilor de la Primărie la Trezorerie, a casierului și a personalului abilitat, pentru ca aceste operațiuni să se desfășoare în siguranță.

Am asigurat ordinea și liniștea în perioada când sau distribuit ajutoarele de la Uniunea Europeană.

Am răspuns pozitiv și-n cel mai scurt timp sesizărilor și reclamațiilor depuse de către cetățenii orașului, în anul 2015 am participat la toate întâlnirile cetățenești organizate pe străzi și cartiere.

Am participat la toate activitățile organizate de către Asociația Polițiștilor Mureșeni, la diferite competiții unde am organizat Cupa 24 Ianuarie intitulată Unirea Principatelor 2015, la care polițiști locali Ludușeni au obținut locul I la minifotbal.

Am participat la ședințele Comisiei de circulație rutieră din cadrul C.L. Luduș, împreună cu Poliția rutieră pentru stabilirea unor reguli rutiere și suplimentarea trecerilor pentru pietoni, acolo unde se impunea această măsură.

Pe parcursul anilor 2014 – 2015 au fost scolarizați toți polițiștii locali conform Legii 155/2010 în Centrul de Formare Inițială și Continuă al M.A.I - Centrul Orăștie, jud. Hunedoara, pe o perioadă de 3 luni/cursant, cu 1 modul de management parcurs de șef birou Politie locala.

Drept urmare în acest raport am enumerat principalele activități și atribuții desfășurate pe parcursul anului 2015 și sperăm ca în urma analizei să veniți cu propuneri benefice, constructive și în temeiul legii pentru menținerea unui climat de ordine și siguranță pentru cetățenii orașului Luduș.

Șef birou,  
Cornel Boitoș

